RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
Identitas Sekolah : SDK PAUNDOA

Kelas/ Smester :VI/2

Tema s : Kepemimpinan
Subtema I : Pemimpin di Sekitarku
Pembelajaran 01

Alokasi waktu : 35 menit

A. Tujuan pembelajaran
1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa mampu menyebutkan pembicara dan pendengar
pidato dengan benar
2. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi siswa mampu menjelaskan tempat dan susanan pidato.
3. Melalui kegiatan mandiri, siswa dapat menyusun konsep urutan isi pidato.
B. Kegiatan Pembelajaran
a. Kegiatan pendahuluan we
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siswa mengamati gambar yang terdapat pada halaman 1

Dengan bimbingan guru, siswa membahas tentang gambar pada buku siswa. Guru mengaitkan
kegiatan ini dengan judul tema kepemimpinan serta judul subtema kepemimpinan disekitarku.
Guru dapat memberikan beberapa pertanyaan untuk mestimulasi ketertarikan siswa tentang
topik kepemimpinan '

Siswa membaca teks yang bercudul;”IBU RT, SANG PEMERSATU”

Siswa diminta menuliskan informasi-informasi penting dari bacaan dengan menjawab
pertanyaan dalam bentuk peta pikiran. Kemudian, secara bergantian siswa menenjukan peta
pikiran yang telah dibuatnya

Guru mengkondisikan siswa untuk melakukan kegiatan diskusi, dengan membagi siswa dalam
beberapa kelompok

¢. Penutup
Guru memberikan refleksi dan bersama pesertadidik menyimpulkan kegiatan pembelajaran yang
sudah lewat. .
C. Penilaian
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu pengamatan sikap, tes
pengetahuan dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya dengan rubrik penilaian. Penilaian ini di nilai
dari tes pengetahuan siswa dapat berupa esei tes seperti :
1. Siapakah nama pembicara dalam pidato pada bacaan?
Jawaban: ibu Erika
2. Siapa pendengar pidato?
Jawab: seluruh warga masyrakat kampung sehat melati
3. sikap kepemimpinan ibu RT dalm bacaan itu?
Jawab: pengayom (ramah, bersahaja, dan juga berwibawa)
4. siapa yang berperan dalam menjaga kesehatan masyrakat?
Jawab: peran semua warga kampung
5. hal-hal apa yang dilakukan oleh ibu RT untuk memotivasi warga?
Jawab: memperaktikan pengelolaan sampah dan kegiatan kerja bakti
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